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MR 1 B f(r,y) =exp(z? +y?) 2EB R 5.
(a) f DIERERERD K.

(b) f D~ 475 % KD K.

(€) fIZBAFE AUTHEK - M/INZ 72 2 R &

BRE2 B f(r,y,2) =22 + 9% + 22 + 22y + 222 — 2yz — Yz 2 H5 R 5.
(a) f DIFFERERD K.

(b) f D~y EFTHI %KD XK.

(c) f BREIEE TR - BUNTZR 5 iR K.

FIRE 3 B f(z,y) = cosx +cos(x —y) 2HERB.
(a) f DIFERE KD &

(b) f D~v 475 % KD k.

(c) f BRAIE/ TR - BUNTZ2 2 iR &

RIRE 4 B f(z,y, 2) 1355 (a,b,c) € R3 THKIZARD LT 5. ZD&EEK o(x) = f(x,b,c) I£51 a THl
KiZp B Z & ERHE.

PIEES (LEORHTA A = (a;;) € RIS LTRD 2 DIRAMTH 2 = & 27T

() EEDIEERZ ML v e R IZH LT o Av > 0.
(i) A OEPEENMTAIRIETRTIE : det A(k) >0 (k=1,...,n)

7272 UATH1 X S BAHID k47 k FIDS & RWTRS B MTHI % X (k) £ R
a) ADEEEZEBEEADT Ay, ..., \, BL. ZOEEdet A=\ ---\, BED LD L ERE.
b) EiX (i) 1+ A DEBEMEMATRTIETH LI L LFAMETHD. T (a) EHWT (i) = (i) Z2xHE.
Qa1 Z0DEE, MAMNHTRTLOEZMITH R, IO A € Rv-DX(=1) 2537548 L T
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ME DD Z L ERE.
(d) ¥siczoeEdet Ak +1)=ar det A'(k) (k=1,...,n—1) KDDL ZRE.
(e) (c)—(d) ZHWT (ii) = (i) 2 n=1,2,3,... BT 2I@METRE.



fRER (56 6 @)

MEL (a) fo = 2xexp(m +y?), fy, = 2yexp(z? +y%) &0 f, = f, = 0 &WAT f OEFMX
(z,y) = (0,0) ®

foa foy \ _ (42%+2)  day
b) Hy = (m fy1,> = exp(2? + y?) ( oy (4y212)).
<) P (0,0) TD A~ 4751 H(0,0) = (29) DEAIE 2 DATTRTIE. fEoT f IZEE (0,0) T
LIZHINZ 72 5.

\mf\/\

B2 (@) fo=20+2y+22—yz, fy=220+2y—2z—uxz, f,=20—2y+2z—ay ZEALTHEX
fo=fy= =0%<. ZOHRRTREEE: f,—f, =2(d4+2—y) =022 fr—f. =y(d+2—2)=0
PO fy+fr=x(d—y—2)=0 BHORED :=0F-kFy=4+z (1)2z=00&EKHDALXD
yd+z)=x(d—-y)=0. Th&Var=y=0F~ldz=-4 y=4. ) y=44+zDEHEVLDXELD
A+z)d+zx—2)=z(z+2)=0. IN&kD2=0, z2=4FkB3or=—4, z=4FFzs=-2, z=2.
BLEED fo=f, = f. =0 (2,,2) = (0,0,0), (—4,4,0), (0,4,4), (—4,0,4), (—2,2,2) IRz K
RN FHIZID5 FIFWTND f=f,=f., =0 DMRDOT fIEID5 KOAEEE L LTHRD.

faa foy foz 2 2—z 2—y
(b) Hy = (fmy Fuy fyz) = <2_z 2 -2

faz fyz [fz2 2-y —2-z 2
(c) (i) #21% (0,0,0) TD~ v 475 H{(0,0,0) = ( B
YENER (1=1,2,3) #9 Adods = det Hp(0,0) = —32 < 04 A+ Ao+ A3 = tr H7(0,0,0) = 8 > 0
ED Ao, g 2 OMIET 1 OB, ZHE D~ w7513 E A O EAE % 15 0 TIEE 5 (0,0,0) 13 f
DYETH . ARCEEN (0,9,2) = (—4,4,0), (0,4,4), (—4,0,4) EVFhs det Hp = —32 > 0 >
DtrHy =8> 0 %074 DT f OM{THS. (i) FEK (—2,2,2) TD f O~y £ITH Hp(—2,2,2) =
(820) DEAMEE 2 DA, FHT Hp(—2,2,2) FIEOEAMEO A O TEN (—2,2,2) T f IREITHUN
127325,

3 22) DEE% (BEEADT) A, Ao, \g £5<

H DN DD

B3 (a) fo = —sinz —sin(z —y), f, =sin(z —y). ZNLD f, = f, =0 Ziii7=7 f OEE R
sinz =sin(x —y) =0 & sinz =siny =0 277K (z,y) = (mr,nm) (m,ne€Z) TH5.
(b) Hf _ (fzx fzy> _ <7coszfcos(zfy) cos(z—y) )

foy fyy cos(z—y) — cos(z—y)
(c) EE A (mm,nw) (m,n € Z) TO~NY LITHI
Hy(mm,nm) = ((4)7"&)(53”"“ (5;;;1:;). DY ENTHIR R REIE NS WIEID A, Ay B

L E A = (—1)™H 4 (—1)m+ntl Ay = (<), feo THER A (mmnm) 1 (1) n REEO L F,
det Hy(mm,nw) = Ay = =1 < 0 &0~ 2175 Hy(mm,nr) [ ZIEADEFEZFFOO TSR, (i) m,n ¥
BEOLE, A1 =(-1)+(-1)=-2<0, 45 =1>0 &0~y L5 Hf(mr,nr) OFEAEIZTXTA
ROTHOBAL. (i) m BHE, n AEEOLE, A —1+1=2>0, Ay =1 >0 &0~ £fF4l
Hy(mm,nr) OEAMHEIZT R TIERD THEOMU/N .

BE 4 f I3 (a,b,c) THRIZRDDTREHZT § > 0 BFET 2 ||(z,y,2) — (a,b,0)]| < § R5IE
f(x,y,2) < fla,bye). TDIZBLT |z —al <d S ||(2,0,¢)—(a,b,0)| = [[(x—a,0,0)|| = |z —a|] <&
&0 o) = f(z,b,¢) < fla,b,c) = p(a). TNED I a THRIZRS.

BES (a) FMAMEEEELZHADORZDOTdet(zl —A) = (z—N) (22— A\p). FlZ 2 =00, &



0 det(—A) = (=1)"det A, £i81E (=A1) - (=Xp) = (=1)"Ap--- A, KENFNHEL WV, 5T
det A=Ay -\, DD LD,

b)1<k<nDrE, EEOFELV e RV IZHLT GEER) vi=(y) e R"2Fx5k, (i) &
D (V)TAk)Y = vTAv > 0. ZHh&D Ak) OEAMEIZTRTETHS. 512 (a) KV ZOHTH S
det A(k) BIETH 5.

(c) ADFE1ITDAN T —f5EMDIFITNA S, BLXO ADE 1HOAH T —fEGEMOFNMZ B &\ > H
AEWIZED ADE 1ITLHE 1 HIOH (1,1) oA zilET 5. Tobb =Ma175

1 _a1,2 __a1,3 .. _G1,n
(1- ai a1 a1,1
%21 1 0 - 0
ai
_as1 1
L= a1,1 B R = 1
a, ) N . . .. 0
— n, o
el 0 1 1

#hiAim s A BT LAR = (°5 Q). T2 T a0 =y k9 L= RT A b, 65T LAR =
RTVAR WD T A &4 TH 5.

() X = RTAR L B L & RIZ L=ARDOT X(k+1) = R(k+1)TA(k+1)R(k+1). $12 det R(k+1) = 1
ED detX(k+1) = det Ak +1). —F X = (OAO) THEHBDOT X(k+1) = (O A,O(k)) £
det X(k+1) =aj1det A'(k). BAL& D det A(k+1) =det X(k+ 1) = a1 det A'(k).

(&) n=1,2,3,... ZBT2RMNETRT. T n=10L& (ii) 2KET S :det A1) =ay; >0. ZD
LEMEOIFR v = (1) e REZHLT, v £0 &V vTAv =a11v} > 0. WiTn>2DLE (ii) 2K
B det Ak) >0 (k=1,...,n). 2O Fa;; =A(1)£0 &b (c)~(d) D& >4 E=MATH R &4
FrA75] A € RO-DX(n=1) 32454 5. HiZ detR =1#0 &0 RIZFEA. 2 TCHEDFEER v e R”
il CTu=RweBtv Av = (R ') (RTAR)(R 'v) = u' (agl 3,) u=ay ul + (u) A,
EELu = () (e R, ZZTHRE () & (d) &b det A'(k) = 8B = d9 A 5 g
(k=1,....,n—1) Thbb A OYENMIIRETRTETHS. to TRMEDEEL D o 2HE
ZolE (uW)TAY > 0. 5 v dEFELROTUu = R 1w I3EE. FHZ up & o EEAKIZEICRS BT

a1 =A1)>0 &0 vTAv =ay 1u? + (u/)TAW > 0 DD LD,




